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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMPC 

DIA 02 DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

Reuniram-se às dezenove horas e trinta minutos do dia 02 de julho de 2024, de forma 

online, através da Plataforma Meet – Google, convidados, conselheiros e suplentes, para 

a seguinte pauta: Projeto de Lei do Sistema Municipal de Cultura. 

O Presidente Nelson Picchi Junior abriu a reunião cumprimentando a todos e solicitou à 

Clarina o compartilhamento da minuta do Projeto de Lei enviada pela UGC, que está 

tramitando através do Ofício Nº SEI 1569308/2024. Clarina disse que em reunião com o 

Gestor de Cultura, Marcelo Peroni, foi explicado que a minuta enviada se baseou em 

modelo do Ministério da Cultura e que o Plano Municipal e o Sistema Municipal de 

Cultura vão tramitar juntos visando a promulgação da Lei. Clarina disse que a minuta foi 

enviada a todos os conselheiros e que não houve apontamentos. Disse também que fez  

a inserção do CMPC na minuta onde se fez necessário, promovendo a leitura desses 

trechos com seus apontamentos e todos concordaram com o proposto. João Carlos disse 

que concorda com os apontamentos da Clarina, mas que a minuta já está aprovada pelo 

Jurídico e que novamente enviar ao Jurídico poderia atrasar o processo. Clarina disse 

que a proposta não muda em nada o conteúdo da minuta, dispensando novo parecer 

jurídico e Nelson disse que mesmo se solicitar nova análise ao Jurídico, não demandaria 

tanto tempo já que é algo bem simples. A minuta foi aprovada por unanimidade entre os 

presentes, bem como os apontamentos feitos pela Clarina, que ficou de oficiar à UGC 

visando dar andamento ao processo SEI 1569308/2024. 

Sem mais nada a discutir, a reunião foi finalizada às 20h30 pelo conselheiro e 

Presidente Nelson Picchi Junior.  Eu, Clarina Ana Fasanaro, lavrei a presente. A reunião 

contou com a participação da convidada Rosângela Torrezin  e dos conselheiros: Nelson 

Picchi Junior – Titular Audiovisual, Eliane Diana Nunes e Gislaine Cristina da Silva – 

Titular e Suplente Economia Criativa, Clarina Ana Fasanaro e Ana Isabel Ferreira Rebello 

– Titular e suplente da  Música,  Ambrósia Dualc – Titular Dança, Ricardo Assumpção – 

Suplente Teatro, Everton Fernando de Souza – Titular UGC, João Carlos de Luca – 

Titular UGC, Ricardo Cantamessa – Suplente UGC, William Ramos – Titular UGC, 

Fernanda Sifuentes Leitão – Titular UGE, Alessandra de Araújo Citelli – Titular 

Assessoria Idoso, Letícia Atique Branco – Titular Assessoria Políticas para a Juventude, 

Kelly Cristina Galbieri – Titular Assessoria Politicas LGBTQIAP+  e Paulo Fernando de 

Almeida – Titular Assessoria de Políticas de Direitos Humanos. Rosana Congilio – Titular 

Literatura, justificou ausência. 

           Jundiaí/SP, dois de julho do ano de dois mil e vinte e quatro. 
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